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Městský úřad Ústí nad Orlicí 
kancelář tajemníka 

 

 

INFORMACE PRO VOLEBNÍ STRANY K PODÁVÁNÍ KANDIDÁTNÍCH 

LISTIN PRO VOLBY DO ZASTUPITELSTEV OBCÍ, KTERÉ SE USKUTEČNÍ 

VE DNECH 23. A 24. ZÁŘÍ 2022 

Vzhledem k tomu, že se při podávání kandidátních listin stále vyskytují některé nedostatky, 

které je nutné odstraňovat až v průběhu jejich podání registračnímu úřadu, dovolujeme si na 

ně tímto předem upozornit:  

A) KANDIDÁTNÍ LISTINA musí obsahovat předepsané náležitosti uvedené v zákoně (viz 

ustanovení § 22 zákona č. 491/2001 Sb., vzor na stránkách registračního úřadu  

www.ustinadorlici.cz, část VOLBY, Informace pro volební strany). Při vyplňování je třeba 

dodržet tyto základní zásady: 

 

➢ NÁZEV VOLEBNÍ STRANY se skládá z velkých a malých písmen a jejich kombinací, nelze 
použít vytučnění textu, obrázky, grafické znaky a podtržení. Pokud kandidátní listinu 
podává politická strana nebo politické hnutí (a jejich koalice), jejich název musí 
odpovídat tomu, jak tyto politické strany a politická hnutí byly zaregistrovány 
Ministerstvem vnitra České republiky, včetně použitých velkých a malých písmen, bez 
použití jejich zkratek. Přesný název politických stran a politických hnutí lze ověřit na 
www.mvcr.cz,  
 

➢ JMÉNO, PŘÍJMENÍ kandidáta musí odpovídat údajům v příslušných 
registrech/osobních dokladech. Akademický titul kandidáta je nutné ve shodě uvádět 
jak v kandidátní listině, tak v prohlášení kandidáta, nebo jej neuvádět vůbec, 
 

➢ na kandidátní listině se uvádí POHLAVÍ kandidáta „muž“ – „žena“ (neuvádějte zkratkou 
„m“ – „ž“),  

 
➢ VĚK kandidáta na kandidátní listině se uvádí ke druhému dni voleb, 
 
➢ POVOLÁNÍ by mělo voličům sdělit, jaká činnost určuje kandidátův sociální statut, 

doporučuje se pro jednotnost uvést např.: dělník, učitel, student, manažer, OSVČ, 
důchodce apod. Případně povolání uvést blíže např.: zedník, vysokoškolský učitel, 
zdravotnický záchranář, manažer politické strany apod. U žen doporučujeme použití 
ženského rodu (učitelka, dělnice, důchodkyně, kontrolorka kvality apod.). 
Nedoporučuje se do údaje POVOLÁNÍ uvádět konkrétního zaměstnavatele a 
neustálené zkratky, 
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➢ ČÁST OBCE, NEČLENÍ-LI SE NA ČÁSTI, OBEC, KDE JE KANDIDÁT PŘIHLÁŠEN K TRVALÉMU 
POBYTU – neuvádí se celá adresa trvalého pobytu, ale pouze část obce nebo obec 
(není-li obec členěna na části), 

 
➢ ZMOCNĚNEC VOLEBNÍ STRANY - při uvádění místa, kde je zmocněnec přihlášen k 

trvalému pobytu, uvést celou adresu, tj. obec, část obce, ulice, číslo popisné i číslo 
orientační, PSČ. Nad rámec zákona se doporučuje uvést telefonní a e-mailové spojení 
na zmocněnce. 

 

B) PŘÍLOHY KANDIDÁTNÍ LISTINY  

PROHLÁŠENÍ KANDIDÁTA musí vyplnit každý kandidát, který je uveden na kandidátní listině. 

V prohlášení se uvádí celá adresu místa, kde je kandidát přihlášen k trvalému pobytu, tj. obec, 

část obce, ulice, číslo popisné i číslo orientační, PSČ. Vzor prohlášení kandidáta je uveřejněn 

na stránkách registračního úřadu www.ustinadorlici, část VOLBY, Informace pro volební 

strany. 

PETICE PODPORUJÍCÍ KANDIDATURU – pouze v případě, že kandidátní listinu podává nezávislý 

kandidát nebo sdružení nezávislých kandidátů. Vzor petice a počet potřebných podpisů na 

petici pro nezávislého kandidáta a sdružení nezávislých kandidátů jsou uvedeny na stránkách 

registračního úřadu www.ustinadorlici.cz, část VOLBY. 

 

 

 

 

Za registrační úřad zpracovala: Hájková 
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